

29 декабря 2023 года

Что такое Новый год для ребенка? Это ожидание чуда, ни с чем несравнимая сказка. У каждого из нас лучшие воспоминания про Новый год связаны с детством.

Вот и в нашем детском саду прошли новогодние утренники.

Новый год для детей – это долгожданная встреча с Дедом Морозом и Снегурочкой, со сказочными героями. Это карнавальные костюмы, песни танцы, веселье.

Сказочно украшенный музыкальный зал, нарядная ёлка с веселыми огоньками, увлекательные танцы, игры, хороводы, стихи, загадки подарили ребятам и их родителям массу положительных эмоций и праздничное новогоднее настроение. Ребята были в восторге от новогодних сюрпризов и неожиданных встреч со сказочными героями. А счастливые глаза детей и благодарные родители – это лучший подарок к Новому году для всех сотрудников детского сада.

4 ноября 2023 года

Поздравляем с Днем народного единства!

Этот день стал символом объединения всех граждан России, их стремлением к независимости и любви в Родине.

День народного единства отмечается по всей стране. В праздник организуют народные гулянья, концерты, фестивали, флешмобы и спортивные мероприятия. В некоторых городах торжества завершаются салютом. Музеи и выставочные центры готовят тематические экспозиции, многие из которых можно посетить бесплатно.

5 октября 2023 года

Поздравляем всех педагогов с днем учителя!

Роль учителя важна в каждой жизни — ведь именно педагог закладывает в ребенка не только необходимые для дальнейшего пути знания, но и вдохновение, мотивацию на саморазвитие и желание ставить цели и добиваться их. На протяжении обучения человек встречает разных наставников, и все они заслуживают благодарности за столь непростой труд. Именно поэтому и появилась ежегодная традиция отмечать День учителя.

27 сентября 2023 года

Поздравляем с днем воспитателя и всех дошкольных работников!

27 сентября принято поздравлять не только воспитателей, но и всех работников дошкольного образования — педагогов-психологов, учителей-логопедов, нянечек и других. Ведь от их мудрости, терпения и усидчивости зависит то, какими вырастут малыши. Главную роль в празднике играют дети. Ребята готовят концерты, спектакли, утренники, где выражают слова благодарности педагогам. Звучат песни, читаются стихи, проводятся конкурсы, демонстрируются детские поделки. Иными словами, показывается все то, чему обучили малышей их наставники.

4 сентября 2023 года

В детском саду прошла встреча с кандидатами в Ярославскую областную Думу Владимиром Беспалько и Сергеем Борисовым. Кандидаты рассказали о задачах включения Рыбинска в государственные программы по здравоохранению, благоустройству общественных и придомовых территорий, ремонту дорог. А так же была вручена Почетная грамота Ярославской областной Думы воспитателю Лебедевой Ларисе Константиновне за многолетний, добросовестный труд.

3 сентября 2023 года

3 сентября нашему детскому саду исполнилось 43 года! День рождения детского сада является не менее важным событием, нежели день школы или университета. Именно здесь ребята получают свой первый опыт общения в коллективе, становятся взрослее и смысленей. Поздравляя детский сад с таким праздником, пожелания должны быть полны надежд и начинаний, ведь с этого порога начинается новая жизнь малыша. Пусть эти стены воспитают еще не один выпуск «дошколят»!

1 сентября 2023 года

Поздравляем всех с днем знаний!

24 мая 2023 года

Завершилась XVIII муниципальная Неделя дошкольников «Рыбинское театральное половодье».

Информацию, а также спектакли победителей и участников Гала-концерта можно увидеть на сайте ИОЦ в новостной ленте (<http://edu.rybadm.ru/>).

9 мая 2023 года

Поздравляем всех с Днем Великой Победы!

Каждый год 9 мая отмечается один из самых важных праздников в нашей стране — День Победы в Великой Отечественной войне. В 2023 по всей России пройдут праздничные мероприятия.

Эту дату свято чтут не только в России, но и в других странах бывшего СССР, а также в мире. В День Победы принято вспоминать подвиги наших дедов и прадедов, которые освободили свою землю от немецко-фашистских захватчиков.

В День Победы россияне направляются к местным памятникам и мемориалам, возлагают к ним цветы и венки. В парках и на площадях проходят различные концерты с участием известных артистов и самодеятельных коллективов. В городах проходят акции, митинги и шествия.

1 мая 2023 года

Поздравляем всех с Праздником Весны и Труда!

Как бы ни называли этот майский день — Днем солидарности трудящихся или Праздником Весны и Труда, для многих 1 мая традиционно символизирует возрождение и приход весны.

Большой эмоциональный заряд, который он несет в себе, связан не только с ощущением весеннего пробуждения природы, но и с восприятием 1 Мая как общего торжества, сплачивающего всех россиян.

22 марта 2023 года

Воспитанники детского сада № 105 приняли участие в XVI муниципальной научно-практической конференции «Шаг в будущее: совёнок» - 2023. Василиса С. и Таисия И. стали победителями в номинации «Увлечённость темой исследования». Поздравляем ребят! И желаем дальнейших творческих успехов, оригинальных идей и интересных открытий!

8 марта 2023 года

Милые дамы, поздравляем вас с праздником весны и красоты – 8 Марта! Оставайтесь такими же лучезарными и очаровательными женщинами, истинными эталонами красоты и обаяния. Будьте счастливы и дома, и на работе, благополучия и семейного уюта вам, успеха во всех начинаниях. Здоровья и душевного равновесия, улыбок и солнечных дней от всего сердца желаем мы вам!

Во многих странах мира 8 Марта отмечают Международный женский день – праздник общей женской солидарности. В этот день принято поздравлять любимых женщин: жен, мам, бабушек, сестер и подруг. В России он является государственным выходным.

В России девочек начинают поздравлять с 8 Марта еще в детском саду. Дети делают подарки для своих мам и бабушек и обмениваются маленькими подарками. Эта традиция переходит и во взрослую жизнь – все девушки и женщины получают поздравления, а также поздравляют друг друга.

7 марта 2023 года

В начале марта в преддверии Международного женского дня прошли праздничные утренники во всех группах детского сада.

На улице еще лежит снег, а по календарю уже весна! И это прекрасное время года открывает женский праздник!

8 марта в детском саду – самый трогательный и нежный праздник! Он посвящен самым милым и нежным, любимым и родным мамам, бабушкам!

Выступление на празднике в детском саду – лучший подарок, который мамы могут получить от своих детей.

И, конечно, ребята всех групп постарались удивить и порадовать своих мамочек. Нежные стихи и песни о маме, бабушке звучали на утренниках. Мамочкам посвящали танцы и исполнение на инструментах музыкального оркестра. Не забыли ребята и о бабушках, им посвящали красивые стихи и песни. Весь праздник вместе с ребятами веселились, танцевали и играли озорные и веселые сказочные герои. От всей души поздравляем наших девочек, мам и бабушек с праздником и желаем крепкого здоровья, праздничного настроения и улыбок!

С 7 по 10 февраля 2023 года

В детском саду совместно с пожарной частью 21 прошли практические занятия по отработке действий при пожаре. После этого пожарные провели познавательную экскурсию: познакомили детей с пожарной машиной, ее оснащением, с защитными средствами одежды для тушения огня, профессией спасателя-пожарного, продемонстрировали звуковой и световой сигналы, закрепили правила пожарной безопасности. Дети получили огромный заряд положительных эмоций и вживую изучили специальную пожарную технику.

В конце января 2023 года

В детском саду прошел сбор макулатуры, в котором приняли участие дети и родители всех возрастных групп. Было собрано больше 500 кг, все вырученные средства переданы в приют для бездомных животных «Шанс». Работники приюта выражает огромную благодарность всем семьям воспитанников, кто не может пройти мимо несчастных животных и помогает по мере своих возможностей! Прививая детям любовь к животным, мы воспитываем в них сострадание, доброту и участие! Спасибо вам большое!

27 января 2023 года

Зимние забавы – необыкновенная радость и польза для здоровья. С наступлением зимы в душе возникают особые чувства и желание провести это время года весело и радостно. В рамках тематической недели зимних народных игр и забав в группах старшего дошкольного возраста 5-7 лет прошёл спортивный квест «Снеговик в гостях у ребят». Ребята активно участвовали в зимних играх, конкурсах, эстафетах; показали свою скорость, ловкость, выносливость, смекалку. Каждая группа получила грамоты от Снеговика за активное участие и сладкие призы. Мероприятие прошло весело и интересно. Дети зарядились положительными эмоциями и хорошим настроением на весь день.

25 января 2023 года

Наш детский сад принял участие в акции "Фронтальная открытка". В ней приняли участие воспитатели, дети, родители. Каждая открытка была написана с любовью. Детям очень понравилось рисовать, писать пожелания, поддерживать добрым словом. Спасибо всем за участие.

1 января 2023 года

Поздравляем с новым годом и Рождеством!